

大丰日报



DAFENG DAILY

2021年6月10日 星期四
辛丑年五月初一第4106期
<http://www.dfrb.cn>

中共盐城市大丰区委 大丰区人民政府 主办 盐城市大丰区融媒体中心 承办 综合简报 免费赠阅

请用文明
尺子丈量自己

优化服务 加强创新 突出优势

我区推动汽车产业稳健发展

争当表率 争做示范
走在前列

携手迈进社会主义现代化建设新征程

本报讯 5月中旬,总投资100亿元的龙马汽车零部件生产基地、中汽中心智能网联汽车测试场景标准验证创新中心等项目“牵手”我区;3月上旬,为拓展商品汽车滚装运输功能而建设的大丰港区滚装码头对外开放通过省级验收……今年以来,我区进一步瞄准电动化、网联化、智能化发展方向,坚持区域协同、错位发展,强化产业招商、政策撬动,持续突破产业链关键项目,推动传统汽车零部件企业电动化转型,完善服务功能,加快形成汽车全产业链,实现汽车产业稳健

发展。优化服务体系,保障企业平稳运行。突出运营要素保障,力促加快产出,支撑全区汽车产业平稳运行,力争产业实现开票销售50亿元以上。持续突破招商引资,按照各区域重点布局,进一步梳理、细化产业链,列出关键节点项目、重点公共平台等,全力突破项目招引,力争年内新落户亿元以上项目10个。突出新能源及智能网联汽车零部件方向,积极招引电池、电机、电控等零部件项目,依托智能网联汽车试验场招引智能化研发测试及制造项目。

瞄准“专精特新”,提升企业创新能力。对规上汽车零部件企业研发机构开展专项“诊断”,努力创

建省级品牌,力争年内实现高新技术企业全覆盖、到“十四五”末省级以上研发机构全覆盖。因地制宜指导企业明确技术创新主攻方向,推动抢占市场制高点。大力培育“专精特新科技小巨人企业”,组织零部件企业在自身领域开展对标定向,瞄准竞争对手,明确进位目标,强化科技研发和技术改造,走“专精特新”发展之路。

突出自身优势,推动传统车企转型。立足实际,强化规划引导和政策撬动,推动现有企业积极向新能源汽车配套转型,迅速抢占市场,力争到“十四五”末我区零部件生产企业全部实现电动化配套转型。充分发挥品种多样优势,引导有条件的企业利用行业地位、技术优势,向系统集成方向转型,培育有市场话语权的集成供应商。充分发挥中汽汽车试验场优势,搭建工作专班跟踪服务长三角(盐城)

智能网联汽车试验场及悦达汽车(大丰)科创园项目建设。加快智能网联汽车半封闭测试示范运行区5G网联、高精度定位系统建设,打造国际一流的智能网联汽车全景测试示范区,同时与智能网联汽车上下游企业展开合作,培育汽车发展新动能。强化与省、市工信部门对接,争取资质评定、品牌创建倾斜,全力把我区的智能网联汽车试验场项目打造成亮点工程、示范工程,助推我区汽车产业跨越发展。全力跟踪对接二手车试点城市工作进展,积极申报二手车出口(口岸)基地。加大知名物流企业的对接力度,力争取得突破,为开展二手车业务奠定物流基础。积极招引有良好的二手车车源、海外销售、配件供应、物流仓储、售后服务保障等二手车经营企业落户大丰,积极培育二手车市场。

(徐雪)

新丰镇全力抓好 秸秆“双禁”工作

本报讯 连日来,新丰镇切实加大秸秆禁烧禁抛和综合利用工作力度,全力筑牢秸秆“双禁”防火墙。

加强组织领导。该镇成立由镇长任组长的秸秆“双禁”和综合利用工作领导小组,全程参与和监督“双禁”工作。同时,要求各村(居)成立相应的领导小组,支部书记为第一责任人,村民组长为直接责任人,层层压实责任。加大宣传力度。通过电子显示屏、横幅、宣传车、小喇叭等,大力宣传秸秆“双禁”和综合利用的意义,讲清露天焚烧乱抛秸秆的危害性及应当承担的法律责任,造浓宣传氛围。印发《秸秆“双禁”告知书》《河坡禁种告知书》7万余份,要求每户村民签订秸秆“双禁”和综合利用承诺书,从源头做好把控。严格督查考核。为确保秸秆“双禁”任务不打折扣,该镇成立巡查督导组,对各村开展情况进行督查,发现问题立即督促整改,各村(居)实行24小时值班制,确保实现“零火点”。

(欣闻)



日前,金风科技临海总装厂项目现场内,技术人员在安装风电机组。该项目拥有年产6兆瓦及以上海上风电机组100台(套)、计600兆瓦的大型海上风电机组生产能力,已建成国内检测能力领先的研发实验检测中心和海上大容量智能化生产工厂。
王越 摄

聚焦贯彻新发展理念办实事 ——“我为群众办实事”系列评论之一

融媒评论员

“我为群众办实事”是党史学习教育的重点任务和关键环节,是践行人民服务宗旨的重要体现。“我为群众办实事”的核心要义,就是要聚焦贯彻新发展理念,集中力量办好事关高质量发展的实事,全力以赴打好基础利长远的实事,用心用情办好群众“急难愁盼”的实事,不断厚植党执政的深厚基础和最大底气。

聚焦贯彻新发展理念办实事要深化认识。新发展理念是引领全面建设社会主义现代化的“新坐标”“指挥棒”“助推器”。正因为不折不扣贯彻新发展理念,我区在“大战大考”中经受住了重大考验,经济社会发展取得历史性成绩。站在新时代的坐标系上,我们要立足新发展阶段、构建新格局,扛起“争当表率、争做示范、走在前列”的时代使命,不断深化对新发展理念的理解,完整、准确、全

面地贯穿发展全过程和各领域,沿着“十四五”擘画的宏伟蓝图,牢固树立以人民为中心的发展思想,全方位推进高质量发展,让高质量发展成果更多惠及群众,让群众共享高品质幸福生活。

聚焦贯彻新发展理念办实事要把握重点。进入新时代,我区经济发展进入创新引领加速、质量全面提升阶段,城乡区域发展进入功能互补、深度融合的阶段,生态文明建设进入绿色动能集聚、环境加速改善的阶段,民生发展进入加快品质提升、促进共同富裕的阶段,对外开放进入高水平开放、制度型开放的阶段。顺应这一变化,就是要坚定不移贯彻新发展理念,坚持系统思维,告别各板块各部门的“独角戏”,加强对各领域发展的前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局、整体性推进,推动高质量发

展的“大棋局”实现“一子落而满盘活”。要大力破除“城墙思维”,厚植优势,加速培育硬科技、新经济、新业态,重塑城市发展新格局,让新发展理念在大丰落地生根。要开动脑筋主动研究和积极争取各项政策,让有含金量的政策尽快得到落实,助推加快转型发展步伐。

聚焦贯彻新发展理念办实事要落到实处。贯彻新发展理念不是虚无缥缈的,而是实实在在的,体现在一系列决策、部署和措施上;不是短期的,而是长期的,实事办得怎么样,最终还要用发展的成绩、百姓的评价来检验。要时时用新发展理念来对号入座、对标对表,对不适应、不适合甚至违背新发展理念的认识要立即调整,对不适应、不适合甚至违背新发展理念的行为要坚决纠正,对不适应、不适合甚至违背新发展理念的做法要彻底摒弃,

决不能再回到简单以GDP增长论英雄的老路上去,决不能再回到以牺牲安全、破坏环境为代价搞所谓发展的做法上去。要向改革要出路、找办法,切实把“改革的事”抓好,把自己的事办好,用实实在在的成果,检验新发展理念的贯彻情况,检验党史学习教育的成效。

为政之道,民心为本。“为人民服务”不是一句口号,而是要通过党史学习教育,既解决关乎高质量发展的大事,又解决基层群众关心的难事。我们要把学习党史同贯彻新发展理念结合起来,与总结经验、关照现实、推动工作结合起来,坚持我为群众办实事和依靠群众办实事相统一,激发全区广大群众的积极性、主动性、创造性,真正把实事办好、办到所有人心坎上,让“高品质生活幸福宜居城市”的美好蓝图早日变为现实。

李志军调研工业企业运行和“两重一实”项目情况时要求

坚持创新引领优化营商环境 聚力推动高质量发展与增进民生福祉同频共振

本报讯 6月9日下午,区长李志军深入大中街道、大丰经济开发区、新丰镇调研工业企业运行和“两重一实”项目情况。他要求,坚持创新引领,优化营商环境,全面促进工业企业转型升级,加快“两重一实”项目建设,聚力推动高质量发展与增进民生福祉同频共振。

工业企业运行是一个地区实现经济可持续发展的关键因素。李志军来到大中街道的江苏懋扬智能科技有限公司,参观企业文化装备和生产制造现场,详细了解企业生产经营和技术研发情况,仔细询问企业需要解决的问题。他勉励企业坚持可持续发展战略,以市场为导向,以产品为龙头,不断加大创新力度,提高自主研发能力,抢占技术制高点,提升市场竞争能力;要求相关部门持续优化营商环境,加强企业运行指导,精准施策解决困难问题,落实好资金、政策等要素支撑,推动工业企业转型升级,促进工业经济提速增效。

“两重”项目是全区高质量发展的“压舱石”。李志军深入大丰经济开发区察看正大丰海固体制剂综合生产线、苏大维格微纳光学防伪新材料、阿特斯二期、博敏二期、奔博太智能制造产业基地等项目现场,详细了解建设进度。他强调,要切实增强抓好重大项目建设的责任感、紧迫感,对照时间表、路线图、任务书,倒排工期、挂图作战,促项目早日投产达效;加大项目招引力,加快培育更多新兴产业项目,为全区经济社会发展注入新的活力和动力。

为民办实事工程是增进民生福祉的重要抓手。李志军来到卯酉教育服务中心和盐星中学改造提升工程现场,详细了解工程进度。他强调,要始终把人民群众根本利益放在心上,坚定不移增进民生福祉,真正把实事工程办实、办好,办到群众心坎上,努力在推动高质量发展过程中补齐民生领域短板,不断增强全区人民的获得感、幸福感。

区领导张林海、钱江参加活动。
(杨蕾)

区政协视察民生实事及水环境综合整治项目

本报讯 6月9日,区政协组织部分政协委员对我区民生实事工程及水环境综合整治项目进行视察。区政协主席石根美参加。

视察人员先后察看了新丰镇鼎丰四排河河道整治、景尚名城、悦动体育公园、妇幼保健院等项目现场。就水环境综合整治工作,区领导要求,充分认识我区水环境综合治理的重要性必要性,提高推进水环境综合整治的政治自觉,树立底线思维,按照美丽大丰建设要求把水环境治理好;依法深入细致完善我区水环境综合治理工作方案、具体措施,坚持系统思维、问题导向,共同推进水环

境综合整治工作落到实处;紧扣水质提升、岸线整治、生态廊道打造等关键环节全面发力,盯紧时间节点,实行挂图作战,奋力打造“水清、河畅、岸绿、景美、文兴”的靓丽生态景观带。就民生实事工程项目,区领导强调,要聚焦人民群众现实需求,大力推进教育、医疗、居住、出行等民生项目,切实增强效率意识、争先意识、质量意识,压紧压实安全生产责任,严把工程建设质量,全力打造精品工程、民心工程,以实际行动向全区人民交上一份满意的答卷。

区领导李志阳、汤云庆参加。
(杨晨)

大中街道着力提升本质安全水平

本报讯 连日来,大中街道分层级组织观看火灾和有限空间事故警示教育片,从中吸取事故教训,进一步落实安全主体责任,强化安全意识,提高本质安全水平。

该街道突出深化危化品、冶金工贸、消防等重点行业领域的整治,做到反复排查、重点督查,常态巡查。各安委会成员单位负责人过问整治情况,并将督查发现的问题及时汇总。该街道做细做实安全生产各项工作,以过硬的工作作风保障安全生产专项整治取得实效。专委会主任、条线分管领导明确责任分工,制订整改清单,从严从实从细抓好隐患整改。

落实工作。各村、社区书记一线督促存在安全隐患的部位,切实解决企业重视不够、隐患排查治理制度不完善、安全隐患整改不到位等突出问题,进一步强化企业主体责任落实,依法搞好生产经营。该街道纪工委、安委办组成督查组不定时对重点行业领域安全生产专项整治行动开展情况进行重点督查,推动安全生产各项工作全面落实到位。同时,街道安委办还定期书面通报安全生产专项整治开展情况,客观反映成效,分析研究存在问题,提出推进措施,确保安全生产形势持续稳定可控。

(陈正坤)

“丰华大讲堂”活力开讲显担当

本报讯 连日来,高新区(丰华街道)积极开展“丰华大讲堂”系列活动,深化党史学习教育,传承革命精神,为经济社会高质量发展贡献力量。

该区(街)扎实推进党史学习教育,“丰华大讲堂”不断提档升级,通过举办“重温党史 长征组歌”传承红色基因、“永远跟党走 共筑中国梦”影像作品大赛、“为民办实事”实践活动、“童心向党 阅未来”等系列活动,以史

促干、赋能培新、上下联动,着力造浓党史学习教育氛围,“丰华大讲堂”已从简单的“讲堂”蜕变为区(街)党史学习教育新“品牌”。该区(街)相关负责人表示,将进一步丰富创新“丰华大讲堂”内容,做到“活”学党史,赓续红色基因,激发党员干部比学赶超、爱岗奋斗的热情,为经济社会高质量发展迈上新台阶夯实基础。

(徐雪 胡金波)

